

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Tereza Tvareková

Vedoucí práce: Mgr. Iva Sedláčková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s ránou v domácím prostředí

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,

zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,

telefon):

Mgr. Lenka Turková

oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*.Zaměření práce je velmi aktuální, vzhledem k tomu, že pacientů s chronickými ranami přibývá a je trend snižovat hospitalizační dny pacientů, tudíž finální léčba těchto defektů je z velké části posunuta buď do ambulantní péče či do domácí péče.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

*Seznam použité literatury je bohatý i na zahraniční prameny, jsou zde uvedeny klíčové prameny, autorka se velmi dobře orientuje v problematice ošetřování chronických ran teoreticky, zná rizikové faktory vzniku dané chronické rány, je zmíněna i prevence. Některé faktory jsou rozpracovány dostatečně, některé, z mého pohledu, by mohly být rozpracovány podrobněji, zvláště ty, se kterými je pracováno v praktické části.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

2

*Celkově v práci je více teorie, i praktická část je složena spíše z teorie než právě praxe. Podrobně je rozpracována lékařská anamnéza i ošetrovatelská, jednotlivé ošetrovatelské problémy jsou vysvětleny spíše teoreticky, chybí porovnání se stavem u daného pacienta i v průběhu celé domácí péče a léčby rány, popřípadě srovnání obojího.*

*V práci bych očekávala kromě postupu ošetřování rány i srovnání léčby ran v nemocnici a domácí péči, rozdílů v moderních přípravcích a úskalí při předepisování těchto přípravků. Prostě praxe a problémy každodenní domácí péče, příprava pacienta i prostředí, zapojování rodiny a dopad na psychosociální vnímání a potřeby pacienta. Diskuse je opět z velké části teorie.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

2

*V práci jsou drobné překlepy a pravopisné chyby. Seznam zkratk by bylo vhodné posunout na samostatnou stránku. Dále by bylo vhodné rozlišit nadpisy kapitola podkapitol. Hledání zdrojů v literatuře je ztížené tím, že nejsou v textu číslovány.*

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jaká je dostupnost přípravků moderního hojení ran v systému domácí péče?

---



---



---

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

---

Návrh klasifikace práce: **velmi dobře**

Datum:

15.9.2020

Podpis:

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

